

# 电梯里有股尿臭味

## 谁家的“熊孩子”干的坏事

近日,家住市中区文化路某高层小区的冯先生反映,他所住的高层居民楼的电梯内,有人在里面小便,气味难闻,惹得整楼的居民都非常反感,这几天他回家都无奈地选择爬楼梯,不愿在电梯里忍受臭味。

据了解,冯先生是去年入住该小区的,小区是新式小区,入住的居民互相还不熟悉,冯先生平时工作也忙,邻居之间没有来往,他也仅能认清几位邻居而已。

前几日早晨,冯先生出门上班,准备乘坐电梯,当电梯门打开时,迎面一股尿骚味,而且电梯的地板也有一片地方很潮湿。“肯定有人在电梯里面小便了,我觉得这事不可能是大人干的,肯定是谁家的‘熊孩子’在电梯里撒的尿。”冯先生说,“那两天我天天爬楼,都不愿坐电梯,感觉电梯里还是有骚臭味,觉得里面真脏。”

该楼的邻居们对此事意见很大,虽然物业及时打扫了电梯,但是尿骚

味好几天都散不去。该小区物业负责人表示,当天他们就安排保洁人员对电梯进行了打扫,但是电梯内通风不好,因此骚臭味一时也难以彻底清除。

“我们小区的电梯里虽然装有监控摄像头,但是因为技术原因一直没有启用,因此不知道是谁在电梯里干的这事,但是应该是该楼里的居民,因为每个单元楼都有防盗门,外人一般进不来。有些居民也向我们反映可能是哪个小孩子干的,我们希望家长能好好管教自己的孩子,小朋友要讲文明、懂礼貌,不要在电梯里大小便。”该小区物业表示。

(记者 李帅)



**大家拍**

4月2日,在光明广场南侧的松树林里一个小剧团正在表演着枣庄地方戏,精彩的演出得到了周围市民的阵阵喝彩声。

(记者 李帅 摄)

### 宝宝喝矿泉水只选一种品牌

## 妈妈太细心让人受不了

家住紫桂苑小区的小张在接到了有一段时间没联系的表姐的电话后高兴了一上午,但是等到了晚上却一点也高兴不起来了。“这也太仔细了呀,哪有这样照顾孩子的妈妈呀。跑了一天也没有完成表姐打来电话安排的任务。”这让小张苦恼不已。

是什么任务让小张这么懊恼并且想责怪表姐都责怪不起来。原来,一大早小张就接到了远嫁到青岛的表姐的电话,得知过两天表姐要带着小外甥回家探亲,这让有一段时间没见到表姐的小张异常兴奋,兴奋之余就应下了表姐给的任务,在枣庄的超市里看看有没有卖崂山矿泉水的吗。这个任务让小张很是纳闷,询问后却让小张哭笑不得,大呼表姐也太仔细和疼孩子了吧。

经小张表姐解释,原来小外甥在青岛居住时,家里都是烧崂山的

矿泉水给孩子喝,导致孩子现在只认崂山矿泉水的味道,只喝崂山矿泉水,“我姐说,也曾经试过给小宝宝其他的水喝,但小宝宝就是不喝。这事让表姐很为难,这马上就要启程了,所以,就先打电话来询问枣庄的超市有没有卖的。”

结果小张跑了整整一天,逛了好几个超市,也没有发现崂山矿泉水的踪影,这一天跑下来小张累的躺在沙发上一动也不想动。小张把找不到矿泉水的消息告诉表姐后,疼爱小宝宝的表姐说她那就在青岛多买两箱带来吧,以防小宝宝不喝

水。这个事情这么决定后,随后的两天里,小张是频繁地接到表姐的电话,而内容却是大同小异,“枣庄这两天的天气怎么样,现在枣庄气温多少度等。”小张说,这两天她都主动把天气情况发到表姐的手机上。

“虽然感觉表姐的做法有点过,但是仔细一想疼爱孩子是每个妈妈的本能。所以,表姐最近有点‘烦人’,但是我还是‘不厌其烦’地在家里帮着表姐打理着各种准备工作。虽然有点累不过还是很开心。”小张说道。

(记者 李帅)



他们的话题几十年如一日,平淡但亲切:“前面院子的赵老头前几天走了,几个儿子都孝顺,丧事办的怪风光。”“东边胡同里的刘老太太80多了,闺女儿子给的钱还有政府给的养老金也不少,就是不舍得花,忒会过了,连个鸡蛋都不舍得吃。”“就是呀,都这个岁数了,还那么会过干吗呀,该吃吃、该喝喝呗。”几位老人有一句没一句地聊着。由于王老先生身体不好,说话不清楚,而90岁高龄的袁老太太因为年龄太大,听力也严重下降,他们之间的聊天内容都需要身体尚好的宋老太太和四人中最年轻、但也73岁的吴老太太来回地慢慢转述,虽然沟通起来有些费力,但四位老人聊天的热情很高。

(记者 杨舒)

## 小区门前道路成公共停车场

市中区双利组团小区门前有一片公共区域,曾经是一段较宽的公共道路。但自从此处的一家银行开业后,这里俨然就成了一个停车场,周围小区不少市民都选择将车停至此处。

据双利组团小区的一位居民介绍,原来此处经常作为小区门前一饭店的私人停车场,那时每天到了中午或者晚上,都会有不少食客将车停至此处,但一般也都是那个时间段罢了。“两个月前,这里新开了一家银行,因为银行门前有一摄像头,其位置正对着这片区域,所以自从银行开始营业以来,这里便成了公共停车场。”这位居民接着说道:“这两个月以来,这片区域有时车要是停的多了,也会给过往机动车的正常出行造成一定的影响。”

正巧一位市民刚刚将车停至此处,该市民表示,由于附近没有一个供市民使用的公共停车场,看到这里有位置,所以只好将车停在这里。而其旁边的一位车主则表示,由于这片区域有监控覆盖,自己住的小区内没设计相应停车位,所以将车停在这里也会稍微安全一些。

(记者 王龙飞)



“只要能动就要出门”

## 老街坊聚一起晒太阳话家常

薛城区北城社区的北二街是薛城的一条老街,有着上百年的历史。住在街上的人们多数是地道的老薛城人。这里的老人见证着薛城的变迁与发展,如今这些相处了半个多世纪的老街坊们也有着深厚的感情,他们沟通感情最便捷的方式就是聚在一起话家常。

午后,温暖的春光洒在这条老街上,随处可见聚在一起“晒暖闲聊”的老人们。王老先生今年75岁,虽然因为三年前患的脑出血导致现在的行动不便,但他每天仍会坐在轮椅上缓慢地移动到街上,找老街坊聊天。和他一起聊天的有一位90多岁需要扶着小推车才能行走的袁老太太,还有位身体比较好的宋老太太,以及从菏泽来投奔女儿,来此居住了十几年,已经改了乡音的吴老太太。这四位老人,除了吴老太太,其他三位都相识60多年了,家里的住房从草房到瓦房、平房再到如今的二层小楼,他们始终住在这一条街上,三位老人曾经还都在一个生产队工作。如今他们年纪大了,已经到了安享晚年的時候,出不了远门,但每天聚在家门口一起聊聊天晒晒太阳是他们日常不可或缺的事情。

“她算是这条街上年龄大的了。”王老先生指着袁老太太说道。“我身体也不如以前了,年前住了一阵子医院,一直没出门,这阵子好了,天也好,这才出来坐坐。”袁老太太回应着。

他们的话题几十年如一日,平淡但亲切:“前面院子的赵老头前几天走了,几个儿子都孝顺,丧事办的怪风光。”“东边胡同里的刘老太太80多了,闺女儿子给的钱还有政府给的养老金也不少,就是不舍得花,忒会过了,连个鸡蛋都不舍得吃。”“就是呀,都这个岁数了,还那么会过干吗呀,该吃吃、该喝喝呗。”几位老人有一句没一句地聊着。由于王老先生身体不好,说话不清楚,而90岁高龄的袁老太太因为年龄太大,听力也严重下降,他们之间的聊天内容都需要身体尚好的宋老太太和四人中最年轻、但也73岁的吴老太太来回地慢慢转述,虽然沟通起来有些费力,但四位老人聊天的热情很高。